

Richtlinien für Spender an die Stiftung Pignaverde

Spender

Spender sind natürliche oder juristische Personen, die der Nachhaltigkeitsstiftung Pignaverde finanzielle Mittel zur Verfügung stellen. Alle Spender können für ihren Beitrag eine konkrete Leistung von der Stiftung Pignaverde erwarten. Es handelt sich dabei um Leistungen in den Bereichen Nachwuchsförderung, Veranstaltungen mit Bezug zum Thema Wald und dem Stiftungszweck oder die Förderung der Realisierung von Projekten. Je nach Art und Umfang des finanziellen Beitrags gibt es verschiedene Kategorien von Spendern mit unterschiedlichen Gegenleistungen vonseiten der Stiftung. In den folgenden Richtlinien für Spender sind die Spenderkategorien und deren Beiträge sowie die Gegenleistungen der Stiftung festgehalten.

Freunde

Beitrag Freunde

Die Spenderkategorie «Freunde» ist ungebunden und spendet einmalig einen Geldbetrag in Schweizer Franken. Der Geldbetrag wird vom Spender bestimmt und fliesst entweder in die Stiftungskasse und steht dem Nutzungszweck der Stiftung Pignaverde zur Verfügung oder wird einem Projekt zugewiesen.

Gegenleistung Freunde

Die Spenderkategorie «Freunde» erwartet keine direkte Gegenleistung. Auf Wunsch kann eine Spendenbescheinigung ausgestellt werden, die dem Spender elektronisch oder analog zugestellt wird.

Gönner

Beitrag Gönner

Die Spenderkategorie «Gönner» ist bereit, sich über einen längeren Zeitraum an die Organisation der Stiftung Pignaverde zu binden. Die Anmeldung ist verbindlich und beinhaltet einen jährlich wiederkehrenden Betrag von minimal CHF 200.00 pro Jahr. Das Verhältnis zwischen Gönner und Stiftung ist unbefristet und kann jederzeit durch den Gönner aufgehoben werden. Nach freier Wahl des Gönners wird der jährliche Betrag ab CHF 200.00 direkt einem Projekt zugewiesen oder der Stiftungskasse zur Verfügung gestellt.

Gegenleistung Gönner

Die jährliche Belastung des Gönnerbeitrags ab CHF 200.00 erfolgt automatisch über die hinterlegte Kreditkarte oder PostFinance Card. Auf Wunsch wird eine Spendenbescheinigung ausgestellt, die dem Spender elektronisch oder analog zugestellt wird. Zum Start der Bindung zwischen dem Gönner und der Stiftung Pignaverde erhält der Gönner als Anerkennung ein Präsent. Auf Wunsch und mit Einwilligung des Gönners wird dessen vollständiger Name (Name und Vorname bei Privatpersonen, vollständiger Firmenname bei juristischen Personen) auf der Webseite von Pignaverde veröffentlicht.

Partner

Beitrag Partner

Die Spenderkategorie «Partner» ist bereit, sich für einen längeren Zeitraum an die Organisation der Stiftung Pignaverde zu binden. Die Spender kommen proaktiv auf die Stiftung Pignaverde zu und melden sich persönlich oder via Kontaktformular auf der Website als «Partner» an. Die Anmeldung ist verbindlich und beinhaltet einen wiederkehrenden Betrag ab CHF 1′200.00 pro Jahr. Die Spendenkategorie «Partner» teilt sich in folgende drei Unterkategorien:

Bronze-Partner Spende ab CHF 1'200.--/Jahr Silber-Partner Spende ab CHF 2'400.--/Jahr Gold-Partner Spende ab CHF 3'600.--/Jahr

Das Verhältnis zwischen Partner und Stiftung ist unbefristet und kann jederzeit durch den Partner aufgehoben werden. Nach freier Wahl des Partners wird der jährliche Betrag ab CHF 1'200.00 direkt einem Projekt zugewiesen oder der Stiftungskasse zur Verfügung gestellt.

Gegenleistung Partner

Die Stiftung Pignaverde stellt dem Partner jährlich eine Rechnung zu über den Geldbetrag ab CHF 1'200.00. Auf Wunsch wird eine Spendenbescheinigung ausgestellt, die dem Partner elektronisch oder analog zugestellt wird. Zum Start der Bindung zwischen der Stiftung Pignaverde und dem Partner erhält der Partner als Wertschätzung ein schriftliches Zertifikat. Auf Wunsch und Einwilligung des Partners wird dessen vollständiger Name (Name und Vorname bei Privatpersonen, vollständiger Firmenname inkl. Wortbildmarke bei juristischen Personen) auf der Webseite von Pignaverde veröffentlicht.

Partner sind berechtigt, das Label Pignaverde in ihrer Kommunikation aktiv zu nutzen und darüber zu berichten. Die Nutzungsrichtlinien sind im Labelreglement festgehalten.

Die Kategorie «Partner» wird mindestens einmal pro Jahr an eine Veranstaltung der Stiftung Pignaverde eingeladen und erhält ein Kontingent für folgende Anzahl Personen:

Bronze-Partner 2 Personen
Silber-Partner 4 Personen
Gold-Partner 6 Personen

Der Partner wird schriftlich eingeladen und frühzeitig über die Veranstaltung informiert.

Die Kategorie «Partner» profitiert von mindestens einer Führung im geplanten Besucherzentrum Pignaverde auf dem Areal des Holzverarbeitungszentrums Resurses in Tinizong GR. Die Führung gilt für folgende Anzahl Personen:

Bronze-Partner 10 Personen Silber-Partner 20 Personen Gold-Partner 30 Personen

Zur Führung gehört die Verpflegung in Form von Getränken und einem einfachen Snack. Dieser Anlass wird auf aktive Aufforderung des Partners in gegenseitiger Absprache von der Stiftung Pignaverde organisiert. Alles weitere, wie z.B. An- und Abreise, ist Sache des Partners.

Projekt-Pate

Beitrag Projekt-Pate

Die Spenderkategorie «Projekt-Pate» will aktiv ein Teil der Stiftung Pignaverde sein. Die Spender kommen proaktiv auf die Stiftung Pignaverde zu und melden sich persönlich oder via Kontaktformular auf der Website als «Projekt-Pate» an. Der Projekt-Pate ist bereit, ein Projekt vollständig zu finanzieren. Der Betrag startet bei CHF 20'000.00 und hängt von den Eckdaten des betreffenden Projekts ab. Die Projekt-Patenschaft bedeutet eine längerfristige Bindung und dauert mindestens so lange, bis das betreffende Projekt vollständig abgeschlossen ist.

Gegenleistung Projekt-Pate

Die Stiftung Pignaverde stellt dem Projekt-Paten die Kosten nach Projektfortschritt in Rechnung. Auf Wunsch wird eine Spendenbescheinigung ausgestellt, die dem Projekt-Paten elektronisch oder analog zugestellt wird. Zum Start der Bindung zwischen der Stiftung Pignaverde und dem Projekt-Paten erhält der Projekt-Pate als Wertschätzung ein schriftliches Zertifikat. Projekt-Paten profitieren von der Infrastruktur des Holzverarbeitungszentrums Resurses SA sowie des geplanten Besucherzentrums Pignaverde in Tinizong GR. Sie können Schulungsräume für eigene Zwecke nutzen, erhalten Kontingente für Veranstaltungen der Stiftung Pignaverde und Führungen im Besucherzentrum. Sie sind berechtigt, das Label Pignaverde in ihrer Kommunikation aktiv zu nutzen und darüber zu berichten. Die Nutzungsrichtlinien sind im Labelreglement festgehalten. Nach individueller Absprache werden die Projekt-Paten mit vollständigem Namen (vollständiger Firmenname inkl. Wortbildmarke bei juristischen Personen) auf der Webseite von Pignaverde veröffentlicht und erhalten Visibilität.

Sämtliche Gegenleistungen für Projekt-Paten werden individuell in einem Vertrag geregelt.

Savognin, 29. Februar 2024

